

ТАБЛО КУБКА

ПЯТЫЙ ТУР 1-я зона

«Уралмаш» — «Динамо» (Тб). 0:2.

Голы: Чилая, Чивадзе.

ТВОРЧЕСКИЙ ПОЧЕРК

ТБИЛИСИ. 13 марта. (Наш корр.). Динамовцы Тбилиси уверенно завоевали путевку в четвертьфинал, выиграв все матчи с весьма убедительной разностью мячей — 14:2.

Оба мяча в последней их встрече с «Уралмашем» были забиты после комбинаций, в которых успех предопределили не только точность исполнителей, но и скорость. Характерно, что один мяч провёл полузащитник, другой — защитник, а ассистировал им Челебадзе — нападающий, наиболее ярко проявляющий себя обычно при завершении атак. В этих же ситуациях он безупречно сыграл в «стенку» с партнерами, выведя на позицию для удара сперва Чилая, а затем Чивадзе.

Хотелось бы сказать несколько слов о выступлениях чемпиона страны—тбилисского «Динамо». Команда не просто показала абсолютно лучший результат, но и сумела с наибольшей выгодой воспользоваться новой формулой розыгрыша Кубка. В условиях плотного календаря, в обстановке максимально приближенной к той, что ждет ее в чемпионате, тренеры опробовали 17 игроков, используя в каждом матче в полной мере право на замены.

Если вспомнить, что из-за травм мы не увидели на поле Кипиани, Хинчагашвили, Гогия, Рухадзе, можно сказать, что проверку прошел не только основной костяк команды, но и игроки ближайшего резерва. Так, во всех матчах выходил на поле молодой вратарь Ю. Маминошвили, играли Дурдиадзе, Чилая, Минашвили. Примечательно, что больше всех мячей в турнире (4) забил Гуцаев, никогда прежде результативностью не отличавшийся, а в трех матчах успешно завершал атаки команды Г. Мачаидзе. Словом, чемпион в этом турнире показал, мне кажется, пример творческого подхода к решению ответственных задач, стоящих перед ним в нынешнем году.

Г. АКОПОВ.

Советский Спорт 14.03.79